

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

管网泄漏,两万户居民凌晨停暖

经连夜抢修,目前已恢复供暖

本报热线6610123消息(记者宋佳 实习生王峰) 3月10日凌晨,市区东郊近20000户居民家中停暖,原因是二马路天源大酒店附近的一处供热主管网支线泄漏。经过连夜抢修,泄漏的管道于10日早晨6点多抢修成功。目前已恢复供暖。

“为什么家里的暖气冰凉,半夜还漏水?”家住胜利油田疗养院的张先生说,他因为有应酬,10日凌晨1点多才回家,刚睡下没多久就听到暖气“咕嗒”

漏水的声音。张先生拨打后七天的服务电话被告知,是热力管线泄漏导致的,已经有不少市民反映家里的暖气不热。

据介绍,10日凌晨不少住户家里的暖气都存在漏水的问题。据了解,突然停暖后,受热胀冷缩影响,暖气管件容易出现漏水的现象。

多户居民家中停暖是因为二马路天源大酒店附近的一处供热主管网支线泄漏。天源大

酒店的夜班保安李先生说,10日凌晨3点多,还看到很多工作人员在抢修,等挖开了管道周围的泥土,一团团热气往外冒。

记者联系500供热公司了解到,9日主管网补水流量突然增大,公司组织人员排查,临近中午确定二马路天源大酒店处的主管网支线发生泄漏。泄漏的管道是2004年铺设的,与年久腐蚀严重有关。

“漏点为500主管网南北支线联络管处,将影响东郊部分供热

用户近20000户。”500的工作人员说,当日,正值大风降温,为及时消除漏点,确保用户正常供暖,抢修安排在交通晚高峰过后。

“临近午夜,漏点部位挖出,确定了漏点具体位置及缺陷情况,开始停止部分一级管网运行并施工,漏点于10日凌晨4点处理完毕。”随后,500的工作人员立即开始注水恢复一级管网运行,21个二级站一级管网也逐次相继投入运行,6点多确定抢修成功。

头条相关

养管处紧急抢修漏点路面

9日,芝罘区二马路天源大酒店附近,500供热公司管网破裂。市城管局养管处接到通知后,连夜看了现场,并于10日上午紧急抢修。上午11点半完成道路修复工作,恢复道路正常通车。

10日上午,市养管处工作人员在500公司抢修管道的基础上,使用“路面修补王”展开路面恢复工作。十多人忙碌一上午,于近11点半完成道路修复工作,撤销相关围挡及警示标志,恢复道路正常行车。

本报记者 李静

上路两个月,没人怀疑是假出租

克隆套牌出租车司机将被行政拘留并罚款6000元

本报热线6610123消息(记者柳斌 通讯员范辉杰 孙鹏) 外表有着和真出租一样的浪花颜色,内部也有计价器、准运证,上路两个月竟没有乘客怀疑这是一辆假出租。3月10日早上7点,烟台港交警大队执勤民警在烟台芝罘区环海路烟台港附近将这辆克隆、套牌的出租车查获。

“外观的蓝白浪花、车顶的LED广告顶灯、车内的出租车准运证、计价器、发票机等一应俱全,普通老百姓根本看不出真假。”经民警调查,所查扣克隆出租车真实牌照为浙ATB472,是杭州营转非的出租车,经过重新喷漆改装后与真出租车极其相似。

驾驶员林某也交代,跑了



两个月,从来没有乘客对车的真实性产生过怀疑。

据民警介绍,由于林某是

A2驾驶证,这次使用伪造的机动车号牌、使用伪造的检验合格标志、使用伪造的保险标

这辆车跟真出租很像,乘客很难从外表上看出来。通讯员供图

志,将被记12分、罚款6000元,并处行政拘留,驾驶证也将被降级。

冒充快递员 上门送“货”取款

本报热线6610123消息(记者孔雨童 实习生赵静 通讯员张继毅) 先是在网上收集一些市民“货到付款”的网购信息,然后带着层层包裹的假货上门收取到付款。3月10日,烟台边防支队土山边防派出所破获一起冒充快递员诈骗的案件,将正在丽江旅游的两名犯罪嫌疑人吕某、徐某一举抓获。

吕某是个电脑高手,利用各种非法手段获取了货到付款的当地客户网购信息,然后配合徐某故意将假包裹用胶带缠了很多圈送到客户手中,使客户当场拆包裹会非常困难,然后徐某再借故要钱后迅速离开。目前,吕某、徐某因涉嫌诈骗被公安机关依法刑事拘留。

进入传销组织 小老板倾家荡产

本报热线6610123消息(记者张琪 通讯员徐忠 建清 少磊) 2014年8月至12月,莱阳市公安局连续3个多月的时间,辗转广东、安徽、西安、郑州等多个省市,行程几千里,抽丝剥茧,层层深入,成功捣毁了一个代号为“1040工程”,涉案价值3000余万元的特大传销犯罪组织,先后抓获组织头目22名,并全部予以逮捕。3月10日,莱阳警方将案件移送当地检察机关审查起诉。

莱阳的王某曾是一个年收入10万余元的小老板,生活富足,家庭美满。但是,当有一天一个同学来到她面前对她说:“一年挣十来万能干什么?跟着我干吧,保你3年挣1000多万。你看我,开的车,戴的表,背的包全是名牌。”面对那悬殊的贫富差距和诱人的巨额数字,王某动心了,义无反顾地跟着同学离开家乡去挣“大钱”。

不到2年的时间,她变卖了所有家产,不仅自己投了近60万元,就连儿子结婚用的新房也卖了,丈夫因此跟她离了婚。她最终落得倾家荡产,家庭支离破碎的下场。

去年8月27日,王某走进莱阳市公安局报案。

根据报警人的介绍,专案组民警认为这是一起典型的传销案。根据目前掌握的线索分析,这个传销组织是“1040工程”传销组织的一个支线,组织者周某是莱阳人,目前在西安市,以发展莱阳人为目标,目前已发展500余人。

2014年9月15日,专案组人员赶到西安,在当地公安机关的大力支持下,实地侦查,制定抓捕方案。9月20日下午3点10分,专案组多路民警展开抓捕行动。截止到行动结束,共抓获14名传销人员,其中老总级8人,经理级6人。

自此,这个网络复杂,组织严密的“1040工程”传销组织土崩瓦解。

中年男子车祸躺医院,交警欲寻家属

本报热线6610123消息(记者柳斌 通讯员王建) 距离事故5天过去了,在机场路被撞的男子仍在昏迷中,交警部门想通过本报寻找他的家

属。3月5日傍晚6点,在市区机场路东方电子公司南面的道路上,发生一起轿车与行人相撞的事故,行人受伤,后被送往毓

璜顶医院急救。目前男子仍在重症监护室,没有苏醒。

交警部门希望借助本报寻找家属及知情者,知情者可给警方提供线索。受伤男子身高

1.72米,年龄在50岁上下,上身穿黑色夹克外衣。

联系人马警官手机:18660063798,办公电话:6297853。

打车糗事

将车票当零钱,差点没回成学校

本报热线6610123消息(记者于飞) 近日,牟平区的小张坐出租车去牟平站坐火车,打算返回济南的大学。但在下出租车付钱的时候,将钱包里的火车票顺带10元人民币一起付给了出租车司机,因为火车票的颜色跟人民币有些相似,小张和出租车司机都没有发现。这件糗

事害得小张差点没赶上去往济南的火车。幸好,系山边防派出所的民警及时将火车票找了回来,小张才顺利上了火车,回到学校。

系山边防派出所的民警提醒市民,高铁票和人民币的颜色相似,最好不要混在一起,以免丢失耽误乘车,造成麻烦。

刚想拿行李,没想到出租车跑了

本报热线6610123消息(记者于飞) 近日,芝罘区的周先生打车去火车站,他随身带着一个背包和一个行李箱,他把行李箱放在出租车的后车厢里,等到了火车站,他刚要去后车厢拿他的行李箱,没想到,出租车司机一脚油门走了,把他的行李箱给拉跑了。周先生没有记下出租车的车牌号。

周先生的行李箱里有他的一些衣服和几份合同,他说,合同是已经签好的,如果丢了,客户可能不会再跟他签了,不仅会影响他一年的销售业绩,甚至还会影响他的工作。

周先生说,很难断定出租车司机是有意将他的行李箱拉走,还是无意为之,只希望出租车司机能把他的行李箱送回来。

电梯悬停,十几岁男孩被困

消防破拆电梯门救人

本报热线6610123消息(记者孔雨童 通讯员孙成飞) 3月9日傍晚,机场路肿瘤医院对面一小区发生电梯悬停故障,一名十几岁的男孩被困其中。到场的消防官兵将电梯破拆把男孩救出。

“当时是电梯里的男孩自己报的警。”参与救援的惠安消

防中队中队长杨东晓说,事发后他们赶到现场,发现电梯悬停在5楼和6楼之间,随时有下坠的可能,里面不断传来呼喊声。他们先是安抚男孩不要乱动和按电梯按钮,之后就联系物业找钥匙协助开门。“但是物业没找到人,后来在那里发现一个电话,也没打通。”

这时,孩子的母亲也来到现场,焦急得浑身发抖。消防官兵经过与民警和被困人员家属协商后,开始破拆电梯门。经过15分钟努力,被困男孩被成功救出。“为防止居民发生意外,我们一直用箱子将被破拆的电梯门挡住。”

消防提醒市民,一旦电梯

停止运行,应该沉着冷静应对,立即拨打救援电话或大声对电梯外部喊话,千万不要试图强行扒开厢门,厢门紧锁是一种电梯的保护措施,防止乘客在电梯运行时不慎开门造成意外伤害,强行扒开电梯门容易造成电梯失控,严重会造成梯厢下坠。